
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 09.07.2020. DO 29.09.2020. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-2047/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza INFO-SIM d.o.o. u stečaju, OIB: 85171653804, Radnička cesta 37b, Zagreb  

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Stečajna masa se na početku stečajnog postupka sastojala od: 

- novčanih sredstva uplaćenih na račun Trgovačkog suda u Zagrebu u iznosu od 

65.566,32 kuna;  

- prava potraživanja prema Miroslavu Tomicu u iznosu od 119.808.191 kuna. 

 

Novčana sredstva su s računa Trgovačkog suda u Zagrebu prebačena na novootvoreni račun 

stečajne mase u rujnu 2019. godine. Dana 03. rujna 2020. godine skupština vjerovnika je dala 

suglasnost stečajnom upravitelju da pokrene ovršni postupak protiv Miroslava Tomica radi 

naplate cjelokupnog duga. Nakon donošenja ove odluke Miroslav Tomic je uplatio iznos od 

12.000,00 kuna na račun stečajnog dužnika. Trenutačno stanje na računu stečajnog dužnika je 

75.371,08 kuna, a što je dovoljno za namirenje troškova stečajnog postupka, ostalih obveza 

stečajne mase te namirenje vjerovnika viših isplatnih redova. 

 

Ovim putem stečajni upravitelj nadalje izvještava i kako je nakon izvršenja uplate od 12.000,00 

kuna g. Tomic obavijestio stečajnog upravitelja da nema niti sredstava niti namjeru vršiti daljnje 

uplate jer je opterećen kreditima. G. Tomic je potom angažirao odvjetnika koji je stečajnom 

upravitelju uputio dopis koji se nalazi u privitku ovog izvješća. 

Nakon razmatranja cjelokupnog spisa stečajni upravitelj smatra kako postoje dvije opcije kako 

dalje voditi ovaj postupak. 

Prva opcija je zaključenje postupka na način da se namiri tražbina vjerovnika viših isplatnih 

redova (Republika Hrvatska) u cijelosti, bez isplate vjerovnika nižih isplatnih redova, uz 

odustanak od vođenja ovršnog/parničnog postupka protiv Miroslava Tomica. Trenutačna 

novčana sredstva koja stečajni dužnik ima na poslovnom računu dovoljna su za namirenje 

stečajnih vjerovnika viših isplatnih redova i troškova stečajno postupka, stoga u ovom postupku 

stečajni upravitelj smatra da je došlo do novih okolnosti zbog kojih treba odustati od pokretanja 

ovršnog postupka protiv Miroslava Tomica te zaključiti ovaj postupak. Navedeno bi omogućilo 

zaključenje stečajnog postupka u relativno kratkom periodu.  

 
1 Navedeni iznos predstavlja potraživanje stečajnog dužnika koji je Miroslav Tomic priznao Sporazumom o 
obročnoj otplati od 10. svibnja 2018. godine, uvećan za knjigovodstvenu vrijednost dugotrajne imovine koja 
nije predana stečajnom upravitelju, te je umanjen za uplate izvršene na račun Trgovačkog suda u Zagrebu 
 



Druga opcija je pokretanje postupka radi naplate potraživanja protiv g. Tomica te vršenje isplata 

tek po naplati potraživanja. Naime, nakon razgovora s g. Tomicem te zaprimanjem dopisa 

njegova odvjetnika, stečajni upravitelj smatra izglednim da će g. Tomic odugovlačiti naplatu te 

podnijeti prigovor na rješenje o ovrsi, a što će rezultirati vođenjem parničnog postupka. U 

parničnom postupku realno je očekivati i potrebu za izvođenjem financijskog vještačenja te je 

uvijek rizičan ishod samog postupka. Uz to, stečajni upravitelj smatra izglednim očekivati i da 

će jedan takav parnični postupak trajati minimalno 5 godine prije nego što se zaprimi ovršna 

isprava, dok nakon toga postoji i rizik da li će g. Tomic imati sredstava iz kojih se može 

naplatiti. Budući da će stečajni postupak trajati kroz cijelo razdoblje vođenja parnice/ovrhe, 

sredstava koja su do sada uplaćena u stečajnu masu ne mogu se isplatiti vjerovnicima (predložiti 

diobu) jer za cjelokupno vrijeme trajanja stečajnog postupka sukladno članku 157. Stečajnog 

zakona stečajni upravitelj treba voditi računa da u stečajnoj masi ima sredstava za namirenje 

troškova postupka i obveza stečajne mase (računovodstvo, vođenje računa, sudske pristojbe, 

rezervacije za troškove parničnog postupka, trošak ovršnog postupka, rezervacija za troškove 

vještačenja itd.). 

Zbog svega navedenog stečajni upravitelj smatra ekonomičnijom za cjelokupni postupak prvu 

opciju te će radi donošenja odluke o odustanku od vođenja ovršnog postupka protiv Miroslava 

Tomica te donošenja odluke o zaključenju stečajnog postupka, predložiti i sazivanje nove 

skupštine vjerovnika. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Trenutačno na računu stečajne mase ima 75.371,08 kuna. Iz priljeva po računu plaćeni su 

troškovi otvaranja računa i vođenja računa u ukupnom iznosu od 195,24 kuna i troškovi 

računovodstva u iznosu od 2.000,00 kuna. 

Od ostalih troškova i obveza stečajne mase ostali su nenamireni još i materijalni troškovi koje 

je podmirio stečajni upravitelj: 

− Izrada pečata - 149,00 kuna; 

− Trošak pošte – 75,20 kuna; 

− Izrada uvjerenja Središnjeg klirinškog depozitarnog društva - 50,00 kuna; 

− Državni biljezi - 40,00 kuna; 

− Izrada uvjerenja o vlasništvu vozila – 17,94 kune. 

Uz prethodno navedene troškove i obveze potrebno je uzeti u obzir i rezervacije za buduće 

obveze stečajne mase po osnovi bankovnih naknada i troškova zatvaranja računa u iznosu od 

278,82,00 kuna, rezervaciju za knjigovodstvene usluge u iznosu od 500,00 kuna, rezervaciju za 

troškove skladištenja i upravljanja poslovnom dokumentacijom u iznosu od 3.981,25 kuna, 

rezervaciju za paušalnu sudsku pristojbu u iznosu od 1.551,33 kuna te rezervaciju za nagradu 

stečajnom upravitelju u iznosu od 12.410,61 kuna. 

Uzevši u obzir sve prethodno navedene neplaćene troškove i obveze stečajne mase te 

rezervacije za buduće troškove i obveze stečajne mase (ukupno 19.054,15 kuna) stečajni 

upravitelj smatra kako je za naknadnu diobu preostalo 56.316,93 kuna. 

 

 

 

 

 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

U ovom postupku imamo popis vjerovnika utvrđen od strane Trgovačkog suda u Zagrebu 

rješenjem o utvrđenim tražbinama od dana 26. rujna 2019. godine, te se prema istom predlaže 

sljedeća provedba naknade diobe: 

- isplata vjerovnika prvog višeg isplatnog reda kako slijedi: 

 

 

Obzirom da nakon prethodno predložene diobe u stečajnoj masi ima sredstava raspoloživih za 

isplatu vjerovnika, vjerovnici drugog višeg isplatnog reda bi bili namireni u cijelosti, a sve kako 

slijedi: 

 

 

Slijedom navedenog stečajni upravitelj predlaže provođenje naknade diobe kojom bi se 

namirile tražbine vjerovnika prvog i drugog višeg isplatnog reda u 100 % iznosu. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 29. rujna 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 

 

 

 

 

Popis priloga:  

1. dopis odvjetnika Gorana Dukovčića; 

2. Ponuda za arhiviranje dokumentacije. 

Redni broj 

prijavljene 

tražbine 

Ime i prezime / tvrtka 

ili naziv vjerovnika 

Iznos utvrđene 

tražbine 

Prijedlog 

diobe 

Ostalo 

nenamireno 

Postotak namirenja po 

predloženoj diobi 

1 

Republika Hrvatska, 

Ministarstvo 

financija, Porezna 

uprava 

0,14 kn 0,14 kn 0,00 kn 100 % 

Redni broj 

prijavljene 

tražbine 

Ime i prezime / tvrtka 

ili naziv vjerovnika 

Iznos utvrđene 

tražbine 

Prijedlog 

diobe 

Ostalo 

nenamireno 

Postotak namirenja po 

predloženoj diobi 

1 

Republika Hrvatska, 

Ministarstvo 

financija, Porezna 

uprava 

56.316,79 kn 56.316,79 kn 0,00 kn 100 % 
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